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=1 oko hladce

=1 oko obrace

= 2 oka hladce splést

= 2 oka hladce prehozené splést: 1 oko hladce sejmout, 1 oko hladce
a sejmuté oko pres néj pretahnout

>

= 2 oka hladce sejmout, nasledujici oko uplést hladce a sejmutd oka pres né
pretahnout

=1 oko vroubek (lici rub stale hladce)

X

O =1 nahodit

+ = krajové oko
= 3 oka hladce prehozené splést: 1 oko sejmout hladce, nasledujici 2 oka
hladce splést a sejmuté oko pres né pretahnout
=3 oka hladce splést
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P = 1 patentové oko: v licové radé oko s nahozenim splést hladce, v rubové

fadé 1 oko sejmout s nahozenim obrace

<

=1 oko pridat anglicky hladce z pfi¢né nité

=1 oko ptidat anglicky obrace z pfi¢né nité

L] <

= neznamena nic, jen slouZi k lepsi Citelnosti rozkresu a pfi pleteni ho tedy
prechazime

=1 hloubéji vpichnuté oko: vpichnout o 1 fadu hloubéji a 1 oko uplést hladce

= 2 oka obrace splést

= 3 oka na pomocnou jehlici pred praci, 3 oka hladce, pak oka z pomocné
jehlice hladce

= 3 oka na pomocnou jehlici za praci, 3 oka hladce, pak oka z pomocné
jehlice hladce

= 3 oka na pomocnou jehlici pred praci, 1 oko obrace, pak oka z pomocné
jehlice hladce




=1 oko na pomocnou jehlici za praci, 3 oka hladce, pak oko z pomocné
jehlice obrace

= 3 oka na pomocnou jehlici pred praci, 2 oka obrace, pak oka z pomocné
jehlice hladce

=2 oka na pomocnou jehlici za préci, 3 oka hladce, pak oka z pomocné
jehlice obrace

=5 ok na pomocnou jehlici pfed praci, 5 ok hladce, pak oka z pomocné
jehlice hladce




